
 

 

Pietarsaaren kaupungin vanhusneuvosto  Pöytäkirja 4.9.2024 
 
Ajankohta: 4.9.2024 klo 10.05–11.45 
 
Paikka: Svenska gården 
 
Läsnäolijat:  
Pentti Silvennoinen, puheenjohtaja  
Helena Ahlstrand 
Antero Varila  
Tuomo Syri 
Bertel Widjeskog 
Kurt Hellstrand, sihteeri, kaupunginhallituksen edustaja 
    

1. Kokouksen avaaminen  
 

Kokouksen puheenjohtajana toimi vanhusneuvoston varapuheenjohtaja Pentti 
Silvennoinen. Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.05 ja toivotti osallistujat 
tervetulleiksi.  
  

2. Päätösvaltaisuus  
 
Todettiin, että kokous oli päätösvaltainen. 
  

3.  Esityslistan hyväksyminen 
 

Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan. 
  
4. Pöytäkirjantarkastajan valinta 

 
              Pöytäkirjantarkastajaksi valittiin Antero Varila. 

  
5. Vanhusneuvoston aloitteet  

 
Vanhusneuvoston puheenjohtaja Ulla Grönvall-Streng on ollut yhteydessä 
hallintojohtaja Milla Kallioiseen vanhusneuvoston aloitteiden käsittelemistä 
koskien. Vaikuttamistoimielinten asioita hoitaa Johan Lithén. 
 
Edelleen ajankohtaiset aloitteet: Lockanbergetin kuntoportaat, uimahallin 
saavutettavuus liikuntaesteisille, portinpielien aurauskepit. Antero Varilalle 
annettiin tehtäväksi keskustella liikunta- ja hyvinvointipalvelupäällikkö Fredric 
Portinin kanssa tarpeellisista toimenpiteistä uimahallissa. Kurt Hellstrand vie 
eteenpäin asian aurauskeppejä koskien, sillä ne helpottaisivat ikääntyneiden 
lumenpoistoa. 

 
Vanhusneuvosto on tuonut esiin ongelmat vaikeaselkoisia Kanta-palveluita 
koskien. Asiaa on käsitelty hyvinvointialueen vanhusneuvostossa. Neuvoston 
kokouksessa 11.9. Antero Varila aikoo kuulostella, miten Kela-taksia koskeva asia 
etenee. 



 

 

6. Pedersören kunnan kutsu seudun vanhusneuvostoille  
 

Pedersören vanhusneuvosto kutsuu Pietarsaaren, Uudenkaarlepyyn, Luodon, 
Pedersören ja Kruunupyyn vanhusneuvostot yhteiseen tapaamiseen Pedersören 
kunnantalolla torstaina 19.9. klo 10.00–12.00. Osallistujille tarjotaan 
kahvia/teetä ja pientä purtavaa. Päivän teemana on ikääntyneiden 
asumismuodot. Carola Nyman Folkhälsanilta kertoo Kruunupyyn Herberts hus -
palveluasunnoista ja niiden toiminnasta.  
Antero Varila ehdotti, että yhteisessä tapaamisessa keskustellaan, millä tavoin eri 
vanhusneuvostot kokevat mahdollisuuden vaikuttaa asioihin. 

 
7. Senioreiden liikuntapäivä  

 
Perjantaina 13.9. klo 12–14 järjestetään senioreiden liikuntapäivä Tellushallissa. 
Järjestäjinä ovat Voimaa vanhuuteen ja kaupungin liikuntatoimisto. 
Vanhusneuvoston jäseniä kehotettiin mainostamaan tapahtumaa 
yhdistyksissään. 

 
8.  Vanhustenviikko 6.–13.10.2024 

 
Tämän vuoden teemana on ”Tehdään arjesta juhla”. 

 
9. Tietoa kaupunginhallitukselta 
 

Sihteeri tiedotti kaupunginhallituksen ja kaupunginvaltuuston ajankohtaisista 
asioista. Päätettiin kutsua kehityspäällikkö Johan Lithén seuraavaan kokoukseen 
kertomaan kaupungin näkökulma ikääntyneeseen väestöön. 

 
10. Muut asiat 
 

Helena Ahlstrand kertoi avustajien tarpeesta henkilöille, jotka eivät pääse ulos 
yksin. Miten kaupunki voi edesauttaa palvelun kehittämisessä?  

 
11. Seuraava kokous  

   
Seuraava kokous pidetään keskiviikkona 2.10. klo 10 Svenska gårdenissa.   

 
12. Kokouksen päättäminen 

 
Kokous päätettiin klo 11. 45  

  
 
 
Pentti Silvennoinen, puheenjohtaja Kurt Hellstrand, sihteeri 
 
 
Antero Varila, pöytäkirjantarkastaja 


